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Om IBM
IBM, International Business Machines, er et ledende internasjonalt teknologiselskap med nær 400.000 ansatte. IBM er representert i Norge med nær 1.000 ansatte og har sitt norske hovedkontor i Oslo sentrum. IBM leverer et bredt spekter av teknologi, produkter og tjenester til markedet, med en spesiell fokus på kognitiv teknologi og løsninger samt skybaserte tjenester.
Mer om IBM på  http://www.ibm.com/ 

Bakgrunn
Norge innehar syv ganger så store havområder som landområder og mange av våre mest verdifulle ressurser er knyttet til havet. I den forbindelse så jobber en av våre kunder med forskning og utprøvning rundt områdene stordataprosessering av relevant sensordata med påfølgende kognitiv oppdagelse og prediksjon av ulovlig fiske. Ved overvåking av ulovlig aktivitet vil man kunne iverksette reduksjon av overfangst, varsle riktige myndigheter og samle statistikk om utsatte områder, tidsrom, mønster på aktivitet og prediksjon av hendelser.
Oppgave

Lage en prototype som tilrettelegger for innsamling og prosessering av store mengder sensordata (AIS, satelittbilder, åpne kilder mm) med påfølgende analyse basert på mønstergjenkjenning, kunstig intelligens og tilstøtende algoritmer innenfor domenet data science. Oppgaven er å lage løsningsdesign, en prototype, samle inn data i en periode og gi eksempler på bruk av data for å kunne varsle på avvik i forhold til normal skipstrafikk.
Teknologi

IBM Cloud utviklingsplattform med API´er, tilgjengelig for studentene gjennom IBM Academic Initiative. 

Primært vil løsningen utvikles i JavaScript, NodeRed og Node.js, og Cloudant database. Andre programmeringsspråk kan vurderes dersom det er formålstjenlig. Løsningen vil bruke åpent tilgjengelige sensordata for å fange data i en prøveperiode. Løsningen kan benytte IBM Watson tjenester for analyse og maskinlæring for å detektere avvik basert på kjente mønster eller annet som teamet velger å ta inn i løsningen.
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