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Om IBM
IBM, International Business Machines, er et ledende internasjonalt teknologiselskap med ca. 360.000 ansatte. IBM er representert i Norge med nær 1000 ansatte og har sitt norske hovedkontor i Oslo sentrum. IBM leverer et bredt spekter av teknologi, produkter og tjenester til markedet, med et spesielt fokus på kognitiv teknologi og løsninger samt skybaserte tjenester.
Mer om IBM på  http://www.ibm.com/ 

Bakgrunn
Microservices og containere er dagens prefererte plattform for utvikling av nye applikasjoner.
Men hva må til for at skal kunne operasjonalisere dette? En ting er å kjøre Docker images i et utviklingsmiljø. Noe helt annet blir det når man skal få dette i produksjon. Da må tanker rundt Non Functional Requirements (NFR) bringes på banen. Ytelse og skalering er viktig, brukeradministrasjon, logging og monitoring, sikkerhet mm.
Oppgave

Etablere et kjøremiljø (Kubernetes cluster) og DevOps pipelines for utplassering til dette ved bruk av public cloud tjenester.

Definere, dokumentere og implementere NFRs.
Sette opp logging og monitoring og tilhørende dashboards for rask håndtering av eventuelle problemer.

Bygge eller konfigurere testklienter for å verifisere plattformens stabilitet.


Mulige tillegg: 

Bruke nettverkskonfigurasjon (Istio) for å tillate A/B testing, blue/green deployment og test av nye versjoner til et subsett av brukere.

Implementere autoskalering.

Teknologi

IBM Cloud utviklings- og kjøreplattform med API´er og tjenester ( https://cloud.ibm.com ), tilgjengelig for studentene gjennom IBM Academic Initiative ( ibm.com/academic ).
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