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Om IBM
IBM, International Business Machines, er et ledende internasjonalt teknologiselskap med ca. 360.000 ansatte. IBM er representert i Norge med nær 1000 ansatte og har hovedkontor i Oslo sentrum. IBM leverer et bredt spekter av teknologi, produkter og tjenester til markedet, med et spesielt fokus på kognitiv teknologi og løsninger samt skybaserte tjenester.
Mer om IBM på  http://www.ibm.com/ 
Bakgrunn
Som samfunn produserer vi stadig mer informasjon i aviser, sosiale medial og blogger. Det kreves stadig mer tid til å gjøre gode analyser på samfunnstrender i strømmen av informasjon.

Vi har nå muligheter for å bruke teknologi for å samle inn, analysere og presentere analyser av tekst, og det finns mange anvendelser av tekstanalyse fra et bredt spekter av kilder.
Oppgave

Lage en prototype som tar inn innhold fra norske aviser og / eller sosiale media om klima og miljø. Prototypen vil analysere aktivitet og sentiment slik at en analytiker får hjelp til å samle og tolke norsk engasjement i globale så vel som lokale miljøutfordringer. Legg gjerne opp oppgaven for en tenkt oppdragsgiver.

Planen er å bruke Watson Discovery eller Watson Explorer for å samle inn data fra norske aviser, analysere innkommende strøm av relevante artikler og lage forskjellige presentasjoner av analysene.

Oppgaven kan utvides i forskjellige retninger i samarbeid med veileder og IBM. Utvidelser kan for eksempel dekke brukergrensnitt og brukervennlighet, mulighet for å analysere et bredere spekter parametre, inkludere bruke av internasjonale kilder, utvide til multiplattform presentasjon o.l.
Teknologi

IBM Cloud utviklingsplattform med API´er og tjenester ( https://cloud.ibm.com), tilgjengelig for studentene gjennom IBM Academic Initiative ( ibm.com/academic ). 
Primært vil løsningen utvikles i IBM Cloud services som Watson Discovery, Watson Studio, Watson Explorer og inkludere kognitiv teknologi som «Natural Language Processing». I tillegg vil tilgjengelig teknologi i IBM Cloud som Node.js, databaser, overvåking mm. kunne hjelpe til å løse oppgaven. 
Prosjektet står fritt til å velge teknologi så lenge den er primært innenfor en IBM Cloud ramme.
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